

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я обожаю черные члены

Всем привет, это мой первый рассказ, так что не кидайте камнями. Я хочу поделиться с вами моей сокровенной сексуальной фантазией на тему черных членов. По всем замечаниям и предложениям пишите в телеграмм: @Sasha_Brett, буду рада выслушать вашу критику.

После моей первой встречи с Майклом я знала, что буду навсегда подседа на его черный член. Ему потребовалось всего несколько дней, для того что бы он снова связался со мной.

Телефон зазвонил, и я ответила:

«Это моя сучка членососка?» — голос на другом конце провода произнес.

«Это я! Твоя преданная сучка-членососка. « — я ответила.

«Что же, сучка, мой член нуждается в хорошем отсосе, я приду вместе с несколькими друзьями, их тоже надо будет обслужить, ты понимаешь?» — рявкнул он.

«ДА, ДА, все, что угодно, я в вашем распоряжении. в любое время, когда ты только захочешь. « — коротко ответила я.

«Хорошо, скоро увидимся.»

Я быстро пошла в душ, чтобы подготовиться к приезду Майкла и его друзей. Я хорошо промыла свою попку в надежде, что Майкл почтит меня трахом моей девственной задницы. Я закончила приготовления и ждала его приезда. Когда прозвенел звонок, я бросилась к двери, чтобы встретить своих гостей.

«Добро пожаловать, пожалуйста, входите, устраивайтесь поудобнее. « — сказала я.

Помимо Майкла в его компании было еще трое чернокожих, все выглядели неплохо, и я знала, что меня ждет чудесный день.

«Снимай свою одежду сейчас же и надень это!»

Он швырнул мне прозрачные трусики с вырезом напротив попки. Я сразу разделась и хоть и немного смутившись, но все же надела трусики. Я стояла перед ними всеми, и они смеялись при виде меня в этих трусиках с вырезом. Майкл встал и снял одежду. Его полутвердый член был тем еще зрелищем.

«Иди сюда, шлюшка, и пососи мой член, отдай ему дань уважения, и в награду получишь полный рот спермы».

Я подползла к нему, протянула руку и стала гладить его член. Он начал затвердевать и быстро достиг боевой готовности, и передо мной был красивый 25-ти сантиметровый твердый черный член, который готов был отправить меня в рай.

«Покажи этим парням, как сильно ты любишь мой член, оближи мои яйца и член, покажи мне, что ты действительно хочешь его. « — приказал он.

Я встала, подняла его член и начала лизать и целовать его яйца. Через несколько минут я переключилась на его член. Я облизала языком каждый сантиметр этого потрясающего инструмента и чуть не кончила от мысли, что меня будут скоро им трахать.

«Вот и все, шлюха, покажи им, как сильно ты любишь члены, а теперь пососи его для меня».

Я немедленно открыла рот, обхватила губами его черный член и начала качать головой, наслаждаясь его мужским достоинством. Вождеделение начало преобладать, и я ускорила, двигаясь вверх и вниз по его стволу так быстро, как только могла.

«Покажешь, насколько глубоко ты можешь глотать?» спросил он.

«МММММ!» это все, что я могла сказать с полным ртом члена. Как и прежде, он схватил

меня за голову сбоку и начал жестко насаживать меня на член. С каждым ударом все больше и больше его члена скользило по моему горлу. В конце концов мое лицо ударилось о его живот, и я знала, что все 25 сантиментов были глубоко в моем горле. Он трахал меня в рот со всей энергией, которую он только мог собрать, и продолжал вбивать этот член мне в глотку. Я думала, что потеряю сознание от нехватки кислорода и всего того удовольствия и, которое испытывала, но я не хотела, чтобы это заканчивалось.

«Время твоего вознаграждения, СУКА!», и с последним толчком он кончил в мое горло, наполнив мой живот огромной порцией спермы. Вскоре после этого он вынул свой блестящий член из моего рта, отступил и с издевкой сказал:

«Хорошая членососка. Только посмотри, что ты сделала с моими друзьями.»

Я подняла глаза и была удивлена. Все трое разделись и сидели на моем диване, глядя свои члены.

«Тебе лучше пойти туда и позаботиться о моих друзьях, и если ты удовлетворишь их, я тебя трахну.»

Я немедленно поспешила на диван и начала радовать его друзей. Сосав у одного из них, я дрочила два других. Я продолжала переходить от одного члена к другому. Я была одержимым видом всех этих черных членов, которые сегодня были только моими. Я сосала и дрочила каждый из этих членов более часа, и в конце концов они все в унисон опустошили свои яйца, стреляя спермой мне в рот, на мое лицо и волосы. Я была в с ног до головы покрыта спермой, но мне было все равно. Я никогда не думала, что переживу настолько эротическое событие, как это.

«Ты такая хорошая шлюшка, что заслуживаешь быть хорошо выебаной, ИДИ СЮДА.»

Я быстро направилась к своему хозяину, зная, что меня вот-вот трахнут этим членом. Смачно плюнув на ладонь и растерев, я окончательно убедилась, что я сегодня получу желаемое.

«Повернись и встань на четвереньки, пора трахнуть твою девственно-белую задницу. « Я подчинилась.

«Будь нежным», — сказала я, — «У меня никогда раньше не было члена в заднице.»

Он засмеялся, раздвинул мне ягодицы, и я почувствовала, как его головка уперлась в мою попку.

«Я так сильно хочу этого», — в бреду заорала я. «Я хочу, ощутить тебя во мне. МНЕ НУЖЕН твой большой черный хуй».

Он надавил вперед, и я почувствовала, как головка его члена вошла в мою задницу. Было немного больно, но я ничего не могла с этим поделать. Он продолжал вводить в меня все больше и больше своего члена. Я задыхалась от ощущения, того как его член скользит во мне.

«Тебе это нравится? Как тебе мой член в твоей попке?»

«ДА, ДА, это прекрасно! Я хочу тебя, мне нужно, чтобы ты трахнул меня, ПОЖАЛУЙСТА! ПОЖАЛУЙСТА, не останавливайтесь! ТРАХНИ СВОЮ ШЛЮХУ!»

Он немедленно ускорил темп и начал вгонять в меня с такой силой, что я начала безудержно кончать.

«ТРАХАЙ МЕНЯ, ТРАХАЙ МЕНЯ ЖЕСТКО! ТРАХАЙ МЕНЯ БЫСТРО! Я не могу жить без твоего члена. Мне нужен он.»

Я чувствовала, как его яйца ударяются о мою задницу, когда он вгонял в меня свой член. Я начала двигать бедрами, пытаюсь втянуть в себя больше члена.

«О, БОГ, О БОГ», — повторяла я, «ПРОДОЛЖАЙ ТРАХАТЬ МЕНЯ, ПОЖАЛУЙСТА!»

Примерно через полчаса я почувствовала, что он напрягся, и знала, что скоро придет моя награда.

«НАПОЛНИ МОЮ ЗАДНИЦУ СВОЕЙ СПЕРМОЙ, Я ТВОЯ, ТРАХАЙ МЕНЯ, КОГДА ТОЛЬКО ЗАХОЧЕШЬ, я сделаю все для тебя, ПРОСТО НАПОЛНИТЕ МОЮ ПОПКУ СПЕРМОЙ!»

Он глубоко вонзил в меня свой член, заворчал и взорвался внутри, наполнив мою попку до краев своей густой спермой. Это было божественно, ощущение его теплоты наполняло меня. Через несколько минут он вытащи свой прибор, и из моей задницы полилась сперма.

«СПАСИБО, СПАСИБО, что трахнул мою попку! Я никогда этого не забуду.»

«Мы будем трахать тебя снова, ты должна быть готова, раздвигать свою жопу по первому требованию», — заявил Майкл. «Ты моя шлюха и будешь делать все, что я захочу, тебе понятно?»

«Да, я твоя, и ты можешь использовать ее по своему усмотрению», — пробормотала я, не в силах подняться от бешеных волн оргазма, разносящихся по моему телу.

Все четверо оделись и ушли. Я лежала на полу в трусиках, покрыта спермой и с заполненной спермой задницей, но наслаждаясь тем, что со мной сделали. Я заснула, думая про себя, чего еще может желать женщина?